
10. August 2025

Willkommen in der Monarchie: William
und Kate glänzen, Harry im Sinkflug!

Beliebtheitsumfrage zeigt: Prinz William und Kate an der
Spitze, Harry und Meghan am Ende. Aktuelle Meinungen

zur Monarchie.

Vereinigtes Königreich - Eine gerade veröffentlichte Umfrage
von YouGov zeigt, dass die britischen Royals weiterhin für
großes Interesse sorgen. Angeführt wird die Liste der Beliebtheit
von Prinz William (43), der sich mit 74 Prozent positiven
Bewertungen als Publikumsliebling etabliert hat. Auf dem
zweiten Platz folgt seine Frau, Catherine, Princess of Wales
(43), die 71 Prozent Zustimmung erzielt. Die Umfrage wurde am
5. und 6. August 2025 durchgeführt und verdeutlicht die
anhaltende Popularität der beiden.

Auf dem dritten Rang befindet sich Prinzessin Anne (74), die
ebenfalls hohe Wertschätzung für ihre pflichtbewusste Arbeit
erntet und 70 Prozent positive Bewertungen erhält. König 
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Charles III. (76) folgt auf dem vierten Platz mit 59 Prozent,
während Queen Camilla (78) mit 43 Prozent positiven und 44
Prozent negativen Bewertungen auf dem fünften Rang landet.

Geringere Zustimmung für Harry und
Meghan

Die Umfrage verdeutlicht auch den abnehmenden Rückhalt für
Prinz Harry (40) und Herzogin Meghan (44). Harry erhält nur 28
Prozent Zustimmung, während Meghan sogar lediglich 20
Prozent erreicht. Dies könnte zum Teil auf den Rückzug des
Paares aus ihren royalen Pflichten im Jahr 2020 zurückzuführen
sein, der die Beziehung zur Öffentlichkeit erheblich beeinflusste.

Ein besonders besorgniserregendes Ergebnis zeigt sich bei Prinz
Andrew (65), der mit 87 Prozent negativer Bewertungen und nur
5 Prozent positiver Stimmen den letzten Platz in der
Beliebtheitsskala einnimmt. Diese negatives Ansehen könnte die
Kontroversen rund um seine Person widerspiegeln.

Stabilität der Monarchie

Trotz dieser unterschiedlichen Bewertungen zeigen die Zahlen,
dass die Monarchie als Institution nach wie vor stabil bleibt.
Insgesamt bewerten 62 Prozent der Befragten die Königsfamilie
positiv, während 58 Prozent die Monarchie selbst unterstützen.
Es gibt jedoch auch kritische Stimmen, denn 30 Prozent der
Befragten haben eine negative Meinung über die Königsfamilie,
und 32 Prozent sind skeptisch gegenüber der Monarchie.

Insgesamt zeigt die Umfrage, dass während die Beliebtheit
einiger Royals wächst, andere in der öffentlichen Wahrnehmung
sinken. Die Resultate geben einen interessanten Einblick in die
dynamische Beziehung zwischen den Mitgliedern der
Königsfamilie und der Bevölkerung.
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